11Iro

HUMms: onmus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 23:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 07:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128565/answer/128566




YBaxkaemas HOnusa!
1. Tocne PATUKAJIBHOM npocTaTakToMun ypoBeHs [ICA momxeH 65T 0 HI/MIL

2. Ilosrimenue [1CA ¢ 2,5 uar/mn go 6,5 HI/MII, BepOosiTHee BCEro, TOBOPUT O IIPOIPECCUPOBAHUMI
mporecca.

3. Yto menath: 00paTUTHCS K OHKOYPOJIOTY, KOTOPHIHM HabmogaeT Barero oTiia, BHIMOTHUTE MPT
MaJIOro Ta3a (MCKJIIOUUTh MECTHBIM PEIUANB U MeTacTa3kl B TUMGOY3IH), 0CTEOCHUHTUT AP0
(MCKIIIOYUTH METACTA3E B KOCTH).

4. Ecnu noshimenye ITCA mpou3sonuio Ha GoHe agporeHHON OJI0Kakl, TO €CTh PUCK PAa3BUTHS
TOPMOHPE3UCTEHTHOCTH, T. €. CUTyallly, KOTrga aHAPOTeHHl TePAT 3¢ (HEKTUBHOCTD.

Ynaun.



